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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Carlo Sica – Presidente
Valentina Aragona – Componente
Amedeo Citarella – Componente
Gianfranco Marcello – Componente
Roberto Pellegrini – Componente (Relatore)
Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA

ha pronunciato, all’udienza del giorno 25 maggio 2023, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 26396/320pf22-
23/GC/GR/ff del 3 maggio 2023, depositato in data 4 maggio 2023, nei confronti dei sigg.ri Pocchiari Gianluca, Vallon Michele,
Capra Marco, Gjuzi Bryan, Monaco Carmine, Garbujo Tommaso, Martellato Pietro, Arena Luigi, Cajo Huaman Mirko Neil,
Maachouk Mohammed, Iuele Vincenzo e Sansoni Mirko,
il seguente

DISPOSITIVO

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, definitivamente pronunciando:
- dichiara improcedibile il deferimento nei confronti del sig. Capra Marco.
Irroga le seguenti sanzioni da scontare nella stagione sportiva 2023/2024, ovvero nella prima stagione sportiva utile:
- per il sig. Pocchiari Gianluca, giornate 12 (dodici) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Vallon Michele, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Gjuzi Bryan, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Monaco Carmine, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Garbujo Tommaso, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Martellato Pietro, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Arena Luigi, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Cajo Huaman Mirko Neil, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Maachouk Mohammed, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Iuele Vincenzo, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali;
- per il sig. Sansoni Mirko, giornate 4 (quattro) di squalifica, da scontare in gare ufficiali.

Così deciso nella Camera di consiglio del 25 maggio 2023 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del Presidente del
Tribunale Federale Nazionale n. 1 del 1° luglio 2022.

IL RELATORE
Roberto Pellegrini  

IL PRESIDENTE
Carlo Sica

Depositato in data 25 maggio 2023.

IL SEGRETARIO
Marco Lai

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
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